
     
 
 
 
 

 
                                                                                                                                                              
                                                     Tisková zpráva  
 

                                Den dětí města Svitavy 

 

Město Svitavy se rozhodlo oslavit Dětský den již tradičně v parku Jana Palacha a připravilo pro 
děti ve spolupráci se svitavskými organizacemi, ZŠ a MŠ bohatý program. Dětský den se bude konat 
7. června od 13 do 17 hodin.  
Akci s názvem Den dětí s dobrovolníky organizuje město Svitavy a koordinátorem akce je DDM 
Tramtáryje Svitavy. Na programu se spolupodílí svitavské základní a mateřské školy, organizace 
pracující s dětmi a mládeží (DDM, MC Krůček, TOM Zálesák, Skauti, NK Díra), Koalice Nevládek 
Pardubicka, městská knihovna, taneční škola Scarlett, jazyková škola HelloGoodbye, ochránci 
přírody, VZP ČR, ČČK a ERA. Program připravili i svitavští atleti a šachisti.  
V parku budou pro děti nachystána stanoviště, na kterých mohou plnit rozmanité úkoly, za které 
budou dostávat razítka a následně nějakou odměnu. (Cena hrací karty je 30 Kč.) 
 Na dvou pódiích se vystřídají děti ze základních a mateřských škol, kroužků DDM a organizací 
města Svitavy se svým programem (akademie, divadelní představení…).  
V parku bude také skákací hrad a stánky s občerstvením. Vystoupí hudební skupiny Pískomil 
a Generace II. Připravena je unikátní projížďka westernovým kočárem taženým koňmi. Jako 
doprovodný program je ve svitavském bazénu poloviční cena vstupného pro děti do 15 let 
na jednorázové vstupné (netýká se rodinných pasů).  
Akce je zajímavá tím, že se do ní zapojilo okolo čtyřiceti svitavských organizací, kroužků, škol a 
MŠ.  Poděkování patří všem, kteří věnují čas na přípravu i realizaci sobotního odpoledne. Záštitu 
nad akcí převzal radní Pardubického kraje Pavel Šotola, který je zodpovědný za sociální věci a 
neziskový sektor.  
Srdečně zveme všechny, kdo se rádi baví, na Den dětí s dobrovolníky do parku Jana Palacha a 
těšíme se na Vás.  
 
Mediálním partnerem akce je Český rozhlas Pardubice. 
 

Robert Snášil – ředitel DDM Svitavy 
 

   


